

В Арбитражный суд города Иркутска, 664025
бульвар Гагарина 70, г. Иркутска
Судья Ларионовой Н.Н.

Дело № А19-16378/2016

Внепроцессуальное обращение

В производстве Арбитражного суда Иркутской области находится дело № А19-16378/2016 о признании банкротом должника ООО «Фирма ЛТД» по заявлению ООО «Байкальская Геологическая компания».

Временным управляющим по делу назначена арбитражный управляющий Афанасьева Вера Леонидовна (Определением Арбитражного суда Иркутской области от 01.02.2017 по делу № А19-16378/2016)

В качестве представителя должника по доверенности ООО «Фирма ЛТД» выступает гр. РФ Морозова Татьяна Борисовна, 09.09.1975 г.р. Согласно сведениям из ЕГРЮЛ, единственным участником кредитора - ООО «Байкальская геологическая компания» является Морозов Павел Борисович, брат Морозовой Т.Б.

Согласно общедоступной информации, размещенной на сайте Кировского районного суда г. Иркутска (https://kirovsky-irk.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&srv_num=1&name_op=case&case_id=36650193&case_uid=3A54666B-E91F-4B04-A24E-A61254D7BD54&delo_id=1540006, дело № 1-16/2014 (1-363/2013)), Иркутского областного суда (https://oblsud-irk.sudrf.ru/modules.php?name=sud_delo&srv_num=1&name_op=case&case_id=14087388&case_uid=876C789D-EC9A-412A-AEF0-61EE98E237E2&result=1&delo_id=4), Морозов Павел Борисович привлекался по ст. 30 ч.3 - ст. 159 ч.4 УК РФ, Морозова Татьяна Борисовна была осуждена условно по ст. ст. 30 ч.3, ст.159 ч.4; ст.159 ч.4 УК РФ. Обстоятельства уголовного дела были связаны с попытками Морозова П.Б., Морозовой Т.Б. совершить незаконное отчуждение собственности с использованием поддельных документов.

Согласно источникам массовой информации («Совет правозащитников Иркутской области», «Сибирь без цензуры», адрес сайта: <http://pravoirk.ru>) в отношении Морозовой Т.Б. было опубликовано более 9 статей о её деятельности за период с 2011 г. по 2014 г.

Представляю ряд выдержек из данных статей:

1. «19 марта 2014 г. Кировский районный суд г.Иркутска в составе судьи Ларисы Кузнецовой признал известную иркутскую аферистку Татьяну Морозову мошенницей. Суд признал её виновной по ст. 30 ч.3, ст.159 ч.4; ст.159 ч.4 УК РФ и назначил ей условный срок в 5 лет лишения свободы с испытательным сроком в 4 года. ...Вторым, установленным судом, эпизодом своего незаконного промысла Морозова попыталась украсть у государства огромный по площади земельный участок «Сад Томсона». Для чего аферистка использовала **поддельные доверенности**, которыми вместе с соучастником, козыряла в суде. Преступление она не смогла довести до конца, поскольку была поймана с поличным, то есть с поддельными документами» (Статья «Таньку-рисовальщицу суд признал мошенницей» от 31.03.2014 г., <http://pravoirk.ru/sibir-bez-cenza/tanku-risovalshitsu-sud-priznal-moshennitsey/>)
2. «Известность Морозовой принесли возбужденные уголовные дела о мошенничестве в отношении граждан и предприятий. Об особых способностях юриста Морозова говорит и то, что свой статус адвоката она получила на основании **поддельного диплома** о высшем юридическом образовании» (Статья «Иркутские правозащитники спасли городской водозабор» от 13.12.2012 г., <http://pravoirk.ru/bez-rubriki/irkutskie-pravozashhitniki-spasli-gorodskoy-vodozabor/>).
3. «Статус адвоката Морозовой Т.Б. был прекращен советом адвокатской палаты Иркутской области 12 марта 2008 г. за **беспринципные действия в отношении своих**

01.06.2017

Арбитражный суд Иркутской области
ул. Гагарина, 70, г. Иркутск, 664025
658
Канцелярия

клиентов, повлекших смерть двух» (Статья «Осторожно-мошенница!» от 08.01.2011 г. <http://pravoirk.ru/bez-rubriki/ostorozhno-moshennitsa/>).

4. «Наиболее грязные банкротства проводились адвокатом «Сибюрцентра» с купленным дипломом юриста Татьяной Морозовой, больше известной в криминальных кругах как «Танька-рисовальщица», вероятно, за талант в подделке чужих подписей в документах.» (Статья «В криминальном мире его знают как Дато» от 23.11.2011 г., <http://pravoirk.ru/sibir-bez-cenna/v-kriminalnom-mire-ego-znayut-kak-dato/>).

Также, согласно общедоступной информации с сайта Федеральной службы судебных приставов (<http://fssprus.ru>) в отношении Морозовой Т.Б. возбуждено множество исполнительных производств на сумму более 85 миллионов рублей.

В связи с чем, Морозова Т.Б. является скорее представителем криминального мира, действующим в своих интересах, нежели представителем должника, имеет все соответствующие данной категории лиц атрибуты: уничтоженную деловую репутацию, гигантские долги, исключение из уважаемых социальных групп, судимость и криминальное прозвище, отражающее специфику совершенных преступлений.

В связи с изложенным, я опасаюсь, что любые документы (в том числе доверенность на представительство), предъявляемые Морозовой Т.Б., Морозовым П.Б. могут быть сфальсифицированными, также как и любые их устные заявления могут быть обыкновенной ложью, учитывая, что Морозова Т.Б. уже 2 раза пыталась отобрать собственность членов моей семьи путем использования документов (как правило – «безвозмездных» договоров) с признаками фальсификации в Усольском городском суде (Гражданские дела №2-1046/2013, №2-1028/2015). Причем в последнем деле попыталась использовать фальсифицированный договор, датированный 2008-м годом, но содержащий реквизиты (кадастровый номер), присвоенные объектам недвижимости лишь в 2013 г.

Кроме того, из общедоступных источников мне стало известно, что Морозова Татьяна Борисовна являлась также представителем по доверенности Арбитражного управляющего Афанасьевой Веры Леонидовны в деле №А10-5789/2014, рассмотренном Арбитражным судом Республики Бурятия в 2015 г. (Система «Электронное правосудие» <http://kad.arbitr.ru/Card/39e57f72-8d6b-4489-ad59-121de97bd322>). Указанная доверенность возможно является действующей по настоящее время. Кроме того, как указано на страницах в социальной сети «Одноклассники» (<https://ok.ru/profile/66527018913>, <https://ok.ru/profile/558717156436>) Морозова Т. и Афанасьева В. являются друзьями. Таким образом, Арбитражный управляющий Афанасьева В.Л. имеет устоявшиеся связи с представительницей криминального мира, оформляла доверенность на представление своих профессиональных интересов, связанных с исполнением (неисполнением) обязанностей Арбитражного управляющего на имя осужденной преступницы Морозовой Татьяны Борисовны в период действия условного срока по уголовному делу.

В связи с чем, у меня возникают опасения не столько о том, что Арбитражный управляющий Афанасьева В.Л. будет ненадлежащим образом исполнять свои обязанности и иметь личную заинтересованность защите интересов своей подруги и её брата, сколько о том, что Афанасьева В.Л. может быть вынуждена это делать под угрозой широкого распространения сведений о связях и доверительных отношениях Афанасьевой В.Л. с представителями криминального мира, в т.ч. посредством СМИ, обращений в профессиональные объединения арбитражных управляющих, внепроцессуальных обращений в каждый судебный процесс, участником которого является или может являться Афанасьева В.Л., т.к. жажда наживы у мошенников, я полагаю, ценится превыше любой дружбы.

Исходя из опыта судов с указанными лицами, я также могу сделать вывод, что ими, как правило, в ходе рассмотрения дела предпринимается попытка привлечь в дело весьма определенные экспертные организации и конкретных экспертов, заявляющих о возможности проведения экспертиз в короткие сроки и за весьма умеренные цены.

В связи с чем, на основании ч.2.1. ст. 5 АПК РФ, считаю своим долгом направить настоящее обращение к Суду. Я надеюсь, что Суд в рамках положений АПК РФ будет подвергать доказательства, предъявляемые Морозовой Т.Б., Морозовым П.Б. и подконтрольными им организациями всестороннему, объективному и непосредственному исследованию, объективно оценивать предлагаемые сторонами кандидатуры экспертов и экспертных организаций, обеспечит справедливое, независимое и беспристрастное публичное судебное разбирательство и не допустит превращения Суда в инструмент для злоупотребления правом вышепоименованными «друзьями».

С уважением,
Гулин Л.Н. / _____ τ /

31.05.2017 г.